
【募集職種】　行政事務
【受験資格】　平成３年４月２日～平成１４年４月１
日生まれの人（令和２年４月１日現在で、満１８
歳～２８歳の人）

【採用人数】　４人程度
【申込用紙配付・申込先】　役場総務課窓口
※�郵送で取り寄せる場合は、封筒の表に ｢行政事
務受験申込書請求 ｣と募集職種名を赤書きし、
１２０円切手を貼り、宛先を明記した返信用封筒
（Ａ４用紙が入る大きさ）を同封してください。
【申込方法】申込用紙に必要事項を記入し、写真、
６２円切手を貼付して提出

○新宮町の職員をめざしたきっかけは何ですか？
　役場の隣の新宮高校に進学したころから、ぼん
やりと役場で仕事をしてみたいと思っていました。
ＪＲ新宮中央駅付近など、どんどん移り変わる様
子を見ていて、まちづくりに携わる役場の仕事に
興味を持つようになりました。

○�入庁前後で印象は変わりましたか？また、都市
整備課で３年目を迎え、心がけていることはあ
りますか？
　例えば、夜道が明るく照らされていたり、道路が
整備されていたりするあたりまえの状況には、住
民や役場、施工事業者など多くの人が関わってい
るということを知りました。また、役場は堅いイ
メージがありましたが、実際は気さくな人が多く
て良い雰囲気です。
　現在担当している道路管理の業務では、道路や
街路灯の異常を発見したら、住民の快適な生活を
守るため迅速に対応するよう心がけています。

【申込期限】
　窓口へ持参　８月２６日（月）
　郵送の場合　�８月２３日（金）までの消印がある

ものに限る。
【試験日程】
　第１次試験　９月２２日（日）
　第２次試験　１０月２７日（日）
　最終試験　　１１月２４日（日）
【第１次試験】教養試験・適性検査・作文試験
【試験会場】新宮町役場（変更の可能性があるため、
受験票をご確認ください）

【受験票の交付期間】受付後から９月４日（水）まで
の間に受験票を発送

新 宮 町 職 員

採用試験
　新宮町職員採用試験を行います。詳しい受験資格・要件は、
職員採用試験案内をご確認ください。職員採用試験案内は、
役場総務課窓口・町ホームページで取得できます。

若手職員インタビュー

試験の概要

　入庁志望のみなさんと年齢が近い職員に、担当する業務や入
庁の動機をインタビューしました。仕事の相棒も紹介します。

西嶋さんインタビュー

仕事の相棒は
� 「スコップ」「ヘルメット」です！
　道路の補修などに使うスコップと、安全に
作業するためのヘルメットは欠かせません。

都市整備課３年目　西嶋さん

■問い合わせ先　役場総務課 ☎９６３－１７３０（直）
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　 interview
○�これからどんな業務をしてみたいですか？また、
どんな職員になりたいですか？
　都市整備課は住民のみなさんよりも事業者さん
との関わりが多いです。そのため、住民課や税務
課など、住民のみなさんとより密接に関わるとこ
ろで仕事をしてみたいです。
　入庁１年目のときお世話になった先輩の窓口対
応や、迅速に現場確認をする姿などをお手本に仕
事をしています。基本の「き」から親身に教えてく
れたので、いつかはそのようになりたいです。

○新宮町の職員をめざしたきっかけは何ですか？
　もともとは民間志望でした。就職活動で志望動
機などを考える過程で、価値観や自分らしく社会
に貢献するにはどうすべきかなどを見つめ直すよ
うになりました。県外の大学に進学したため、帰
省の度に新宮町の良さを再認識し、役場職員にな
りたいとの思いが芽生えました。

○入庁してどんな業務をしてきましたか？
　最初の４年間は政策経営課でした。企画や財政
など、じっくり内側から支える業務だったと感じ
ています。　　
　現在は窓口業務がメインの住民課で、窓口のなか
でも最前線という印象があります。異動して間も
ないころは転職したような感覚になりました。全
く異なることをしているので、役場の業務の幅広
さを実感しています。

○今までの業務で印象的だったことはありますか？
　政策経営課のときに相島に関するＰＲ動画（拝
啓、エド・シーラン様）の制作に携わったことです。
「役場でこんなことをするなんて」という驚きや、
ひとつの企画が思わぬことにつながるおもしろさ
を感じました。

○�住民課の窓口は、毎日多くの人に接すると思い
ます。心がけていることは何ですか？
　私自身は毎日多くの人と接しますが、役場を訪
れる人にとっては、窓口で対面した職員の印象が
役場の印象になります。そのため、一人ひとりに
合わせた丁寧な対応を意識しています。

○休みの日はどんなことをしていますか？
　友だちと出かけてリフレッシュしたりしていま
す。最近、プライベートが充実すると、仕事もよ
り頑張れるということに気づきました。

○受験するみなさんへのアドバイス
　「新宮町が好き」という気持ちがあれば、たいて
いのことは乗り越えられると思います。視野を広
く持って、コミュニケーション能力を磨いておく
ことがコツだと思います。

○�入庁後にあらたに気づいた新宮町の魅力は何で
すか？

　実は、相島は入庁するまで行ったことがありませ
んでした。同じ町でも知らないことがいっぱいあっ
て驚きました。また、職員一人ひとりが仕事やそ
れぞれの地域で一生懸命に活動しているところも、
町の魅力につながっているなぁと思います。

○�地域に密着した活動に参加するなかで感じたこ
とはありますか？

　松林の保全活動や、地域の公民館で開催される
通学合宿に参加しました。見えないところでたく
さんの人が動いていることを知りました。

敷田さんインタビュー 仕事の相棒は
� 名前専用の「漢字字典」です！
　出生届を受理する際、名前に使えない漢字
が含まれていないかを専用の字典で確認して
います。

住民課２年目　敷田さん
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